

梁建华、程长江英勇无畏,舍生忘死

# 我市两个人荣登省见义勇为英雄榜

信阳消息(记者 张方志)3月25日上午,河南省第十一届见义勇为模范和先进个人颁奖典礼在省人民会堂举行,11名见义勇为模范(群体)、20名见义勇为先进个人(群体)受到表彰。我市市民梁建华和我市商城县汪桥镇黄岗村人、生前还是商城县钟铺高中学生的程长江荣登本届见义勇为英雄榜。

梁建华,家住南京大道金顶花园小区。2013年9月10日凌晨2时左右,忙碌了一天正准备休息的梁建华听见小区外有人喊“救命”,来不及细想,老梁开门就冲了出去。从四楼跑下去后,梁建华就看见两

名男子正在抢夺两名年轻女孩子的电动车。老梁见状,一个箭步冲上去抓住了其中一人的衣领。谁知,劫匪竟从身后掏出一把20厘米长的刀子朝梁建华胸部刺去,鲜血顿时从梁建华身体喷溅而出,由于担心松手后歹徒拿刀刺向他人,尽管身体被刺中,梁建华仍然没有松手。这时,穷凶极恶的歹徒再次挥刀向梁建华的脸部划去,英勇的梁建华最终倒在了血泊中。此时,闻讯赶来的邻居将歹徒控制,并将梁建华送到医院救治,经抢救梁建华最终脱离了生命危险。

梁建华面对歹徒,英勇无畏,光

荣负伤后,本报曾先后多次对他的事迹进行报道。在此基础上,老梁登上本届见义勇为模范候选人的名单,并最终当选为见义勇为模范。26日上午,梁建华的儿子梁风告诉记者,梁建华现在的身体恢复得很好,他从郑州参加完颁奖典礼回来后,依然默默无闻地蹬着三轮车在市区卖水果。“我父亲只是千千万万个普通信阳人中的一员,老实本分,没啥特长,但是我感到骄傲和自豪,他用鲜血为我树立了榜样,也为信阳人博得了荣誉。”梁风对记者说。

程长江,信阳市商城县汪桥镇

黄岗村人,生前系商城县钟铺高中学生。2013年10月1日下午3时许,商城县金刚台乡金刚台村村民王忠远带着11岁的大孙女王彩荷、6岁的小孙女王海燕和4岁的孙子王乐一起到景区游玩。王海燕和王乐不慎跌入潭中,王彩荷伸手去拉,也掉入水中。不远处卖甘蔗的女商贩刘玉菊发现后立即大声呼救。听到呼救声的程长江飞跑过来跳入深潭,奋力将一名孩子救上岸后,再次下水将另外两名孩子推向岸边。然而自己却滑向深潭,最终抢救无效英勇牺牲,年仅18岁。

在25日的颁奖典礼上,由于程长江已经离我们而去,他的爷爷替他登台领取了见义勇为模范证书。当有人问他现在生活有什么困难时,老人家说:“只是再没人陪我说话,也没人叫我爷爷了。”话落,不仅老人泪流满面,在场观众也为之动容落泪。

大山有别,水佳为准。人言皆信,日升日阳。信阳是一片红色的热土,在这片土地上,频频涌现出平民英雄,梁建华、程长江就是两个平民英雄,他们的事迹将会被我们铭记,也会激励着更多的信阳人为大义英勇无畏,舍生忘死。



## 宣传信阳毛尖

3月25日,由文新茶叶公司举办的“第三届文新春茶节”在郑州开幕,吸引了众多客商和市民参加。文新公司董事长刘文新介绍,举办春茶节的目的是让人们近距离接触信阳毛尖、了解信阳毛尖、喜欢信阳毛尖,从而记住信阳毛尖、宣传信阳毛尖、打响信阳毛尖品牌。上图为众多市民纷纷参观信阳毛尖青叶。左图为该公司员工现场展示手工炒茶技艺。

王贝贝 摄



## 平桥区第一座过街天桥即将开工建设

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 郑旗)为缓解交通压力,保障小学生和行人安全,平桥区第一座过街天桥即将在平西路口二小门前建设。据介绍,这座天桥设计桥长36米、宽3.5米,采用混凝土柱柱基础,桥身为预制钢梁结构。

## 付后春荣获“国际金马艺术奖”终身成就奖

信阳消息(记者 杨柳)日前,我市著名书画家付后春荣获“国际金马艺术奖”终身成就奖,并被提名出任“纪念建国65周年共和国杰出艺术家评选活动”评委。

## 美锐大药房荣获“全国敬老文明号”称号

信阳消息(柴洪凌)近日,从北京传来喜讯:美锐大药房连锁有限公司荣获全国老龄工作委员会颁发的第一届“全国敬老文明号”称号,这是全省医药零售行业唯一获此殊荣的企业。

## 信阳供电公司平桥部 不走过场扎实学习

信阳消息(张曦文)3月24日晚,信阳供电公司郊区客服平桥部九楼会议室里灯火通明,该部组织基层12个党小组开展的群众路线教育实践活动学习讨论活动仍在持续,虽已近22时,但员工的学习热情丝毫未减,宣读文件、做学习笔记、相互讨论,大家全然沉浸在忘我的学习氛围中,掀起了新一轮的学习热潮。

据悉,自公司召开党的群众路线教育实践活动动员大会后,平桥部积极响应号召、迅速组织动员,按照文件精神,结合部门实际,认真组织开展学习活动,确保教育实践活动取得实效。该部负责人要求全体党员干部要全面学习、深刻领会、认真做好学习笔记,并把开展此项学习作为一项常态机制,努力把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,不走过场,不搞形式;要围绕“四风”和教育实践活动总要求,仔细查找个人、各班组存在的问题,开展批评和自我批评,深入联系群众、广泛征求意见,提升服务品质,树立供电员工良好的作风形象。

## 市物价局 继承革命传统爱岗奉献



重温入党誓词。

信阳消息(记者 张继疆)3月25日,市物价局组织机关全体党员干部来到“将军县”新县箭厂河革命旧址群和鄂豫皖苏区将帅馆等地参观学习,开展革命传统教育活动,通过深刻缅怀革命先烈,进一步提高

干部践行党的群众路线的自觉性和责任感。

当日上午10时30分,市物价局组织机关全体党员干部来到新县箭厂河革命旧址群的红田,党员干部向革命烈士纪念碑敬献花圈,并

在纪念碑前举行了“重温入党誓词”仪式。在讲解员的带领下,参观了列宁小学和鄂豫皖苏区将帅馆。在听取了关于将帅事迹的讲解,并观看了相关视频宣传片后,波澜壮阔的历史画卷展示了我党和人民群众血脉相连的紧密关系,让参加此次活动的党员干部陷入了沉思。

据了解,此次参观学习是市物价局开展深入推进党的群众路线教育实践活动开展的一项重要内容。通过此次活动,大家受到了一次深刻的理想信念教育,牢记宗旨、执纪为民的教育,爱岗敬业、岗位奉献的教育,廉洁从政的教育,创先争优的教育。大家纷纷表示,一定要继承和发扬革命先烈的光荣传统,树立坚定的理想信念;要以革命先烈为榜样,恪守入党誓词,牢记全心全意为人民服务的革命宗旨,积极投身党的群众路线教育实践活动;严格履行党章规定的各项义务,正确行使党章赋予的各项权利,严格遵守党的纪律、党的章程,不仅要作党的忠诚卫士,更要当群众的贴心人,以实际行动为党旗增辉添彩。

深入开展群众路线教育实践活动